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The Students’Academic Survey Results for the A semester AY2024
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The Students’ Academic Survey is conducted for improving the academic
services at Graduate School of Public Policy.
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The Students' Academic Survey Results for the Autumn semester AY2024

TR/ Gender
E:] 8 EEE A5t
Male Female Rather not say Total
346 377 38 761
45.5% 49.5% 5.0% 100.0%
Fii/@/Blelong to
AHBUEK EFBUAE BEE Z Dt EEZE At
GraSPP GraSLP GraSEco Others No answer Total
640 7 35 79 0 761
84.1% 0.9% 4.6% 10.4% 0.0% 100.0%

a—2R/ Course at GraSPP

ERCE NHEE | @Eposscg | REBER BIRMERE | FAlEEE mEE s
Lelal Poli Public Intl. Public Economic MPP/IP Doctoral Special Nc'vmansvnver 'I":;:al
8 v Management Policy Policy Program Auditor
19 42 110 154 334 6 16 80 761
2.5% 5.5% 14.5% 20.2% 43.9% 0.8% 2.1% 10.5% 100.0%

WMEDEHY/ Core course or not

g WETH EEZE At
Yes No No answer Total
247 514 0 761
32.5% 67.5% 0.0% 100.0%

BEDRLEE/ Course method

EHEHLD EE R Z Dt EEE EH
Lecture Practice Others No answer Total
549 160 52 0 761

72.1% 21.0% 6.8% 0.0% 100.0%

HEHE/ Attendance rate

= Py
0-39% 40-59% 60-79% 80-89% 90-100% REE =&
No answer Total
9 6 29 116 601 0 761
1.2% 0.8% 3.8% 15.2% 79.0% 0.0% 100.0%

HEDH A X/ the size of this classroom

T -
xevEp | BEEEES| aywr | mEs st
Too big N Too small No answer Total
Appropriate
52 682 27 0 761
6.8% 89.6% 3.5% 0.0% 100.0%

JFED AL/ Future Career

oA | RMeX | #wEE | PSS | ozas PO Zofh *5E wEE %
Public sector | Private sector | Researcher Orggnizlation Mass media Others Not Decided No answer Total
210 211 60 101 16 8 28 127 0 761
27.6% 27.7% 7.9% 13.3% 2.1% 1.1% 3.7% 16.7% 0.0% 100.0%
8/ Q8 BEENBEBRRUVISN\RIESEIZL 5T, /Syllabus / summary of course contents were useful.
1 2 3 4 5 R as
No answer Total
15 29 74 323 320 0 761
2.0% 3.8% 9.7% 42.4% 42.0% 0.0% 100.0%
f9/ Q9 EESNEBHELLUSEXIE L BE U TH o7z, /The text book and related references were useful.
1 2 3 4 5 R as
No answer Total
12 27 156 293 273 0 761
1.6% 3.5% 20.5% 38.5% 35.9% 0.0% 100.0%
510/ Q10 BAEhf-L o A0EHILEY) TH o1, /The handouts provided such as summary and related references were useful.
} ) s . ; FEE B
No answer Total
19 16 98 296 332 0 761
2.5% 2.1% 12.9% 38.9% 43.6% 0.0% 100.0%
fE11/ Qi BEOLANIVL(BEZE) XZLTE(1)  #LIFET=(5), /This course was too easy (1) / too difficult(5).
1 2 3 4 5 R as
No answer Total
5 33 491 189 43 0 761
0.7% 4.3% 64.5% 24.8% 5.7% 0.0% 100.0%
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The Students' Academic Survey Results for the Autumn semester AY2024

12/ Q12 BEABTEMNICDLBE-(1) /ZiBET=(5), /The amount of content covered in this course was much less (1) / much more (5) than I expected.
FREEIE B
! 2 3 4 5 No answer Total
8 36 468 186 63 0 761
1.1% 4.7% 61.5% 24.4% 8.3% 0.0% 100.0%
13/ Q13 BEDOHEE (RE—NR) (B TH 1=, /The teaching pace of this course was just right.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
13 41 121 364 222 0 761
1.7% 5.4% 15.9% 47.8% 29.2% 0.0% 100.0%
14/ Q14 BREOARIEIEEMICKICEEINTL V=, /The content of this course was well arranged.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
13 31 99 316 302 0 761
1.7% 4.1% 13.0% 41.5% 39.7% 0.0% 100.0%
15/ Q15 BREOCHEEXRBL T, BEIZBMLI=EWSRELESDT=, /This Course allowed you to participate/contribute in class through the exchange of opinions and questions.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
9 45 96 275 336 0 761
1.2% 5.9% 12.6% 36.1% 44.2% 0.0% 100.0%
116/ Q16 HERDEEL A ILBAELOTLVEDTE 572, /The lecture was clear and easy to understand.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
14 38 97 295 317 0 761
1.8% 5.0% 12.7% 38.8% 41.7% 0.0% 100.0%
17/ Q17 HED T4 RNV ar DEHHPCEREE ITHMYOTFTULEDTEo1=, /The lecturer effectively led discussions, and clearly responded toquestions from students.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
16 30 81 296 338 0 761
2.1% 3.9% 10.6% 38.9% 44.4% 0.0% 100.0%
18/ Q18 BRI EZF > TIREIZEEA TU =, /The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching.
1 2 3 4 5 EEE A&t
No answer Total
9 13 64 258 417 0 761
1.2% 1.7% 8.4% 33.9% 54.8% 0.0% 100.0%
119/ Q19 BRERNBICONTEMRLBEIETET =, /You could understand all of the main parts of the course.
FRIELES B
! 2 3 4 5 No answer Total
13 33 89 355 271 0 761
1.7% 4.3% 11.7% 46.6% 35.6% 0.0% 100.0%
ff20/ Q20 BEEZZTTIOFRPBFEISICMIELI-LVRIFH T4 o1, /After taking this course, you would like to study these issues more.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
16 23 112 311 299 0 761
2.1% 3.0% 14.7% 40.9% 39.3% 0.0% 100.0%
21/ Q21 REFIREHISLOTHEDLED TH 27, /You are satisfied with this course.
RIS B
! 2 3 4 5 No answer Total
21 23 " 309 337 0 761
2.8% 3.0% 9.3% 40.6% 44.3% 0.0% 100.0%
22/ Q22 BRoBEE. BEDHDOFTE - EE%1To1=, /l read the assigned reading in advance of the lectures and completed
1 2 3 4 5 EEE A&t
No answer Total
10 48 119 319 265 0 761
1.3% 6.3% 15.6% 41.9% 34.8% 0.0% 100.0%
ff23/ Q23 BRPBEDZBEEIIESFTELET . 1 ART-27-3R 4R L -58) /I participated actively and diligently in the course.
FRIELES B
! 2 3 4 5 No answer Total
8 44 169 262 278 0 761
1.1% 5.8% 22.2% 34.4% 36.5% 0.0% 100.0%

E T =243 RBHEN ] T2=F5EBOUEN . [B=EB5LE AL T4=Z585]. [6=3#<Z5/83]
Note: 1=“Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
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The Students' Academic Survey Results for the Autumn semester AY2024

FOE

Rather not say
5.0%

Z0tt R
BEE Others No answer
GraSEco 10.4% 0.0%
4.6%
EFBUARE
GraSLP
0.9%
ER%E ERBR
5 A BEEAGS answer Legal Policy — A EHE
Special Auditpg.5% 2.5% _ Public Management
2.1% 5.5%
mtamEe EIfR A S B R
Intl. Public Policy
Doctoral Program 14.5%
0.8% '

HEE

nomic Policy
20.2%

MPP/IP
43.9%
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Gender

u5
Male

[ g

Female

w EEE
Rather not say

i

Belong to
mAHBER

GraSPP

RFBUAY

GraSLP

nREY

GraSEco

B 7D

Others

= EEE

No answer

3d—A/ Course

mEBR

Legal Policy
uNFEEE

Public Management

m E R R BUR
Intl. Public Policy

mEEFHEK

Economic Policy
m MPP/IP

n B RERE
Doctoral Program

n R EEEE L
Special Auditor

u EE1E

No answer



REE HEIE H
No answer

0.0% Core course or not
LA

Yes

B ME TR
No

nEREE
No answer

4[] 2
ZDih # 0] & E%o)ﬁ?%&

Others No answer
6.8% 0% Core method

mEZRDPD
T Lecture

Practice
21.0%

mEEHD
Practice

nZ0Oih
Others

m MO
No answer

e & 0-39% 40-59%

No answer 1.2% 0.8% llill ﬁ%

0.0% £0.79% Attendance rate
3.8% m0-39%

80-89% H 40-59%
15.2%

m60-79%

W 80-89%

m 90-100%

nEREE
No answer
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EEE
No answer ﬁio)ﬁ’rz
KETES . f this cl
IhNaFEZ 0.0% Too big the size of this classroom
Too small 6.8% BKETES
3.5% Too big
mELBGKRESTHD
Appropriate
nINSTED
Too small
L JEk=s
No answer
— ~,
KD R L/ Future Career
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%
NHEE 0
Public sector 27.6%
RESZ 1774
Private sector P
HRE
Researcher
E3f e
Intl. Organization
Y A3X
Mass media
NPO
ZDith
Others
XRE
Not Decided
IR
No answer
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TUo—MRAEDEK: ZO7UT— I AHBRXFRICEVWTRESIIBEREWET D-HDEME
"BRIEHDHDTY, WA TEATVWEE, BREIMAMGLREZITVEIOT, AEEELADBHIA L
BlEFRLTHYFEREA, REICSHAVELETNEENTT,

MEES _5 1 [H][][]Elﬁﬁﬁﬁ%bi?)

1. 3 8 & [EE%
2. HBIET-OFMEIEELLTT M,
[ a#BEReR [ w¥Boassmes [ @FemEs [ 2oi
3. HLEEIPAEBERRERODEFENDIZEES., ENOQ—XIZFAELTWLETH,
[] #B%Fa—x [ oa#gEa—x [ BEEA&EEI—X [ #FEREI—X
[] MPPIP [] tBt#®#AERE [ | 4SRIESELE
4. COREMBIIHERBETI N,
[] aEHETHd [ HERBETEHEL
5. COBXMBOMEIEDNLSBELEDTI N,
[ #=zhib e L-BERE [ BEEEh0E LEBER
6. HEE-OIOEREMBOBFEREM[/ANA—E2 FHNTI D,
[] 0-39% [ ] 40-59% [ ] 60-79% [ ] 80 - 89% [ ]| 90-100%
7. HEDOH A X EVHRTTH,
[ KE¥&€3 [| #@UhKRESITHD ] NhEsTES

AX\Y

B[] ot

LTOFNEFNOEMIZDOINTIE, 34T HEIREEZ 1 DBATLESL (12,13, 24 # <), BH. BIRZKIE
M =2<EZ5FEBbHW. 2=F5EFBbLEW], I3=EB5EL3EAHW. T4=F585], I5=58<
5851 TY,

2LE5IEBHEL ®WESRS
12,13, 24 122U\ TIE, EEHBOHERIZHE > TRIRBZFBATLESLY,
8. BEANBHMBEUVLSNRIFSEIZE ST, [1-2:-3-4-5]
9. BESN-EHEFLUSEXRE LB TH- 1=, [1-2-3-4-5]
10. BBHIhiLoar0EHEITBEYITHo=. [1-2-3-4-5]
11. BEOLRIL #E5E) FIHLES-(1)/#LBEE-(5), [1-2-3-4-5]
(BLBEF-=1 ~ #LBF-=5)
12. BERBEFENILLEE-(1) /" 2BEF-(5), [1-2-3-4-5]
(DhEBE=1 ~ $BE-=5)
13. BEDEE (RE—FK) [X@EYITHOT-, [1-2-3-4-5]
4. BEOABTEAMIZKCBEINTL, [1-2-3-4-5]
15. BEOHREZEL T, BEIISMLEEEWSRELEZE o1, [1-2-3-4-5]

(% EEAHLS )
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16. BERDEELAFERZLOT VLD ST, [1-2-3+:4-5]
17. BEADT A RAY T avDEHACEEELETHOMN LT VEDIZ>f, [1-2-3 -4 +5]
18. HEMIEWELZH > TREICEBA T, [1-2:3-4-5]
19. BEABICOVWTERELEIETSE [1-2-8:4-5]
20. BEZZHTOFMABTLEEILICHMELEZVREFELITH 51, [1-2-3-4-5]
21. BEFBREMIZLD S THROWWEDTH o 1=, [1-2-3-4-5]
22. BHEE. BEDOEHOFE - BB ETo1=. [1-2-83-4:5]
23. BRESOZBREEZESTMLETH, [1FE - 27 - 3R+ 4RLE - 5{&]

24, FEDBEL LTRAZEZEZTWLETH,
[] %8 [] =r#E [ NPO [ wxa=z [| ERmEt%
[] #xE [ 2ot [ x%F

25. COBRRITOVTHORE, BR. REE~DEZHZ. UTOMIZBHIC (TENEXEMEMIZ) BVTLE
JAN
RBENBIREREDEODERELTT—FELETDT, RAPLTVWFHRTEVLTLESL,

/ A

CHhHYNESTEVELL
2
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Academic Survey

The purpose of this survey is to improve the academic services of the Graduate School of
Public Policy. You do not have to write your name on this form, and your answers will only be
used for administrative statistical purpose. Thank you for your cooperation.

Course Code 51 D D D D |:|(The instructor will note this in-class.)

1 Gender [ | Male [ ] Female [ ] Rather notsay

2 Which department do you belong to?

[ ] GraSPP [ ] Graduate Schools for Law and Politics

[ ] Graduate School of Economics [ | Others

3 If you are a student of GraSPP, which course do you belong to?

[ ] Legal Policy [ ] Public Management [ ] International Public Policy
[ ] Economic Policy [ ] MPP/IP [ ] Doctoral Program [ | Special Auditor
4 s this course mandatory/required for your degree/program?

[]Yes [ ] No

5  What is the main form of this course?

[ ] Lecture [ ] Practice [ ] Others

6 Whatis your attendance rate?

[] 0-39% [ ]40-59% [ ] 60-79% [ ] 80-89% [ ] 90-100%
7  What do you think about the size of this classroom?

[ ] Toobig [_] Appropriate [ ] Too small

For the following questions except Q12,13 and 24, please choose your answer from,
1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”
To answer Q12,13 and 24, choose your answer as instructed.

8 Syllabus / summary of course contents were useful. [1-2-3:-4-5]
9 The text book and related references were useful. [1-2-3:-4-5]
10 The handouts provided such as summary and related references were useful.
[1+2-3:-4-5]
11 This course was too easy (1) / too difficult(5). 1-2-3:-4-5]
(1=too easy ~ 5=too difficult)
12 The amount of content covered in this course was
much less (1) / much more (5) than | expected. [1+2-3:-4-5]
(1=much less ~ 5=much more)
13 The teaching pace of this course was just right. [1-2-3:4-5]
14 The content of this course was well arranged. [1-2-3:-4-5]
15 This course allowed you to participate/contribute in class through
the exchange of opinions and questions. [1+2+-3:-4-5]
Please Turn Over.
1
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1="Strongly disagree.” 2="Disagree.” 3="Not sure.” 4="Agree” 5="Strongly agree.”

16
17

18
19
20

21
22

23

25

The lecture was clear and easy to understand. [1+2+-3:-4-5]
The lecturer effectively led discussions, and clearly responded to
questions from students. [1-2-3:-4-5]
The lecturer showed great enthusiasm in his/her teaching. [1-2-3:-4-5]
You could understand all of the main parts of the course. [1-2-3:4-5]
After taking this course, you would like to study these issues more.
[1-2-3-4-5]
You are satisfied with this course. [1-2-3:4-5]
| read the assigned reading in advance of the lectures and completed
assignments on time. [1+2+-3:-4-5]
| participated actively and diligently in the course. [1+2+-3:4-5]

(1=Bad ~ 5=Excellent)

What future career options are you considering?

To work for Government/Public Sector [ | To work for International Organizations
To work for NPO [] To work for mass media [ ] To work for Private Sector

To be aresearcher [] Others [ | Not decided yet

Please state your opinions about this course in the following blank space.

Since GraSPP will retype them for making a survey report, please write in clear
letters(writing in block letters would be preferable).

%

\

Thank you for your time.
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